

Nr sprawy: ZZ-271-60-D-PN/2015
I.dz. 22.51/2015

Wrocław, 28.05.2015 r.

Do Wszystkich Wykonawców

Dotyczy: przetargu na **dostawę wraz z montażem, uruchomieniem i instruktażem personelu, aparatury naukowo-badawczej dla potrzeb Laboratorium Izotopowego, z podziałem na 5 części**

INFORMACJA NR 2

Zgodnie z art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz.U. z 2013 r. poz. 907 z późn. zm.) Zamawiający przekazuje treść zapytań, które wpłynęły do Zamawiającego, wraz z odpowiedzią.

Część III Zestaw do dwuwymiarowej elektroforezy białek

1. System do izoelektroogniskowania IEF (pierwszy kierunek)

Pytanie nr 1

Dot . Pkt . 2 Czy Zamawiający wyrazi zgodę aby zaoferowane urządzenie posiadało napięcie w zakresie 10-10000 V (regulacja o 10V)?

Odpowiedź na pytanie nr 1

Tak, nie jest to krytyczne.

Pytanie nr 2

Dot . Pkt . 2 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na pominięcie parametru opisującego sprzęt: "moc z zakresie nie mniejszym niż 0-1 W na pasek IPG"? W dokumentacji producent nie podaje wartości mocy w przeliczeniu na 1 pasek IPG.

Odpowiedź na pytanie nr 2

Tak, nie jest to krytyczne.

2. System do elektroforezy białek SDS-PAGE (drugi kierunek)

Pytanie nr 3

Dot . Pkt . 1 Czy Zamawiający wyrazi zgodę aby zaoferowane urządzenie było systemem przeznaczonym dla co najmniej 6 żeli, gdzie jedna komora ma minimalną pojemność 6 żeli?

Odpowiedź na pytanie nr 3

Tak, o ile będą to dwie komory tak by zapewnić możliwość jednoczesnego przeprowadzenia elektroforezy dla co najmniej 10 żeli.

Pytanie nr 4

Dot . Pkt . 5 Czy Zamawiający wyrazi zgodę aby zaoferowany system był wyposażony w urządzenie do jednoczesnego wylewania łącznie minimum 6 żeli?



**INNOWACYJNA
GOSPODARKA**
NARODOWA STRATEGIA SPÓJNOŚCI

Projekt współfinansowany przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego



Odpowiedź na pytanie nr 4

System musi zapewniać możliwość wylewania łącznie co najmniej 10 żeli w tym samym czasie. System może się składać z dwóch aparatów tak by został spełniony ten wymóg.

3. Sterowanie i zbieranie danych

Pytanie nr 5

Dot. Pkt. 1. Czy Zamawiający wyrazi zgodę aby zaoferowane urządzenie posiadało możliwość programowania zmian napięcia w sposób liniowy i skokowy? Przy czym opcja skokowego ustawiania napięcia polega na tym, iż napięcie ustawia się na wybranej wartości dla nowego etapu, a następnie utrzymuje stałe napięcie przez cały czas trwania danego etapu; Opcja liniowego ustawiania napięcia, daje możliwość zwiększania poziomu napięcia liniowo w stosunku do czasu, od wartości ustalonej w poprzednim kroku do wartości ustawionej dla danego kroku. Jeśli jest to pierwszy krok (etap), wartość zwiększa się od 0.

Odpowiedź na pytanie nr 5

Tak, w zasadzie pokrywa się to z podstawowymi wymaganiami.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że dokonał modyfikacji Załącznika nr 2B do SIWZ, który stanowi załącznik do niniejszego pisma.

Zamawiający prosi Wykonawców o złożenie oferty wraz z załącznikami o treści po ostatecznych zmianach.

Niniejsza informacja staje się integralną częścią SIWZ i stanowi dla Zamawiającego modyfikację o której mowa w art. 38 ust 4.

Z poważaniem
Przewodniczący Komisji Przetargowej

DYREKTOR DEPARTAMENTU
ZAKUPÓW
Jurgielanec
Agnieszka Jurgielanec

Kontakt: Elżbieta Piwowarczyk
e-mail: elzbieta.piwowarczyk@eitplus.pl